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教育・青少年だより

　市では、平成７年度より友好都市の岩手県岩泉町と「小学生国内交流
事業」を実施しています。新型コロナウイルス感染症拡大防止のため相
互訪問を行わず、パソコン画面を通してリモート交流を行いました。

▲龍泉洞 PR キャラクター
「龍泉洞の泉ちゃん」（左）
「龍泉洞の龍ちゃん」（右）

全国大会　　優勝！

昭和中３年

福
ふ く

岡
お か

 由
ゆ

唯
い

さん

武蔵野小5 年

三
さ ん

宮
み や

 蘭
ら ん

さん

女子 200m自由形の部
女子 400m自由形の部
優勝

フリーリレーの部　優勝

第 62 回全国中学校
水泳競技大会

第 37 回全国少年少女
水泳競技大会
とびうお杯
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p. ２	 小学生国内交流事業　リモートにて実施
	 青少年の善い行い・青少年健全育成協力者の推薦を
	 青少年フェスティバル開催中止について
p. ３	 地区委員会の活動
p. ４	 全国学力・学習状況調査の結果について
	 点検及び評価報告書について
p. ５	 GIGA スクール通信／昭島っ子の活躍
p. ６	 授業の紹介／未来をひらく発表会
	 ちょこっと一息　	昭島散歩
p. ７	 特別支援教育に関する講演会／中学校給食の紹介
	 Let's　食育クッキング教室
p. ８	 中学生による４コマ漫画
	 新春駅伝競走大会参加者募集

主 な 記 事

お子さまの発達のことで心配ごとがありましたら…
教育・発達総合相談窓口
	 特別支援教育係	 ℡ 042（519）2290
	 児童発達支援担当	 ℡ 042（519）2247
相	談	日
	 月～金曜日（祝日を除く）　午前９時～午後５時

放課後子ども教室からのおしらせ

１０月から冬時間の４時終了になりました

☆詳しくは、２面へ

小学生国内交流事業 リモートにて実施

ずっと目標
だった全国

必 ず 1 位 に
なるという気
持ちでレース

二冠を達成することができ
ました。支えてくださった
みなさんに感謝の気持ちで
いっぱいです。

にのぞみました。1位になれて
本当にうれしかったです。来年
は、個人種目でも 1位になれる
ようにがんばりたいです !
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交流会で知った岩泉のこ
とを友達や先生・家族・
親せきにも話して、もっ
と岩泉町のことを知って
もらいたいです。

リモートと聞いて不安
だったけど、リモートで
も距離が近く楽しく話す
ことができた！

１年ぶりに岩泉の子と話
すことができた。思い出
に残る１日だった。

【 参加者感想 】

人前で発表するのは苦
手だったけど、勇気を
出すことができました。

一緒に活動した昭島と
岩泉のみんなにまた会
えたらいいな。

令和４年度の青少年フェスティバルは、来場者及び運営に携わる関係者への
新型コロナウイルスの感染並びに感染拡大につながる恐れがあるため、中止
となりました。皆さまのご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。☆詳しくは、青少年係	( ℡ 042-544-4313) へ

　昭島市青少年問題協議会は、善い行いをしている青少年に表彰状を、青少年の健全育成活動を長年積極的に行って
いる方に感謝状を贈っています。市民の模範となるような青少年や健全育成協力者を推薦してください。
〈推薦期限〉　１１月３０日（水）まで　　　　　　　　　☆詳しくは、青少年係	( ℡ 042-544-4313) へ

〈対象〉	市内在住・在勤・在学で、次のような善い行いを
している、令和 4 年 4 月 1 日現在 25 歳未満の
青少年（グループ・団体でも可）
＊青少年団体のリーダーや指導者としての活躍
＊老人ホームの慰問などボランティア活動
＊公園・通学路の清掃など奉仕活動
＊消火活動・救済活動　ほか

〈対象〉	令和 4 年 4 月 1 日現在 25 歳以上で、次の活動
を 5 年以上継続、または、通算して 8 年以上積
極的に行っている方
＊青少年の指導育成
＊青少年を健全育成する活動
※	現在、市の非常勤特別職として青少年の健全育成活
動に関わりのある方を除きます。

「 青少年の善い行い 」「 青少年健全育成協力者 」
推薦してください

青少年フェスティバル　中止

青少年善行表彰 青少年健全育成協力者感謝状

小学生国内交流事業　昭島・岩泉がリモートで交流！！

　８月６日（土）事前研修で、水
道部とアキシマエンシスを見学
し、昭島の水・歴史やクジラ・
充実した図書館施設などについ
て学びました。学んだ“昭島の
魅力”を岩泉町へ伝えるため、
タブレットで発表資料を作成し
ました。そして、８月２０日
（土）リモート交流会でついに岩
泉町の子どもたちと対面し、互
いの街の紹介・クイズ大会や、
キーホルダー作りを行いまし
た。作ったキーホルダーは岩泉
町の子どもたちへプレゼントし
ました。

教育・青少年だより エール
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委員長　榎本　成夫
　青少年とともにあゆむ成隣小地区委員会では、小学
生リーダー講習会をコロナ禍により３年振りに、通例
の宿泊はなしで開催しました。
　今回は、「釣り」の講習を通して参加児童に新たな体験
の中で、自立し、命の大切さも改めて認識できる機会
となるよう事業を計画しました。参加児童６人と役員
が、秋川国際マス釣場に行き、実地での講習を行いま
した。

委員長　大隈　博幸
　つつじが丘小学校地区ウィズユースでは、３年振り
に小学生リーダー講習会を開催しました。コロナ禍の
ため宿泊講習は行わず、日帰りで檜原村に行ってきま
した。行先は払沢の滝、檜原村郷土資料館、神戸岩
（かのといわ）です。
　払沢の滝は、東京都で唯一「日本の滝百選」に選ばれ
た名瀑です。緩やかな登りの遊歩道を歩いて約 15 分
の散策と雄大な滝を見ることができました。
　檜原村郷土資料館では説明員の方にお話を伺い、檜

　参加児童たちは、事前に釣り講習を受けた成果を発
揮し、１０匹以上の魚を釣り上げる児童もいて、予定
した講習時間が足りなくなるほどでした。釣り上げた
マスに串を通すのは、児童各自が行い、それを塩焼き
にし、命に感謝しながら、おいしくいただきました。
　成隣小学校に戻り、児童からは、「初めての釣りは楽し
かった」、「良い体験ができた」との感想が聞け、リーダー
講習会の意義に添った活動ができたと感じています。

原村に住む動物や自然、
昔の生活や産業を学ぶこ
とができました。
　神戸岩は、東京都の天
然記念物に指定されて
いる高さ 100m ほどの
絶壁です。その間の峡谷をハシゴで登り鎖場をつたっ
て歩きました。スリルがある 10 分程のこの道が楽し
くて、何度も往復する子ども達もいました。川辺で昼
食の後は川遊びも楽しみました。始めは恐る恐る川に
入っていましたが、最後には泳いだ子もいて、川を満
喫しました。
　その後、神戸国際マス釣場まで 30 分歩いて移動。
雨による増水のためマスのつかみ取りはできませんで

したが、マスの塩焼きを
食べて、スイカ割りとレ
クリエーションを行いま
した。
　涼しい檜原村で、たく
さん歩いて、たっぷり自
然を感じられた夏の一日
でした。

活動報告青少年とともにあゆむ小学校地区委員会

ウ ィ ズ ユ ー ス

成隣小学校 地区委員会

つつじが丘小学校 地区委員会

マ ス 釣 り 体 験

檜 原 村 歴 史 散 策

☆詳しくは、青少年係	( ℡ 042-544-4313) へ

教育・青少年だより エール
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令和４年度全国学力・学習状況調査の結果について
　令和４年度の全国学力・学習状況調査の結果は下のグラ
フのとおりです。昭島市の小・中学校は、各教科において、
全国や東京都よりも平均正答率が下回っており、国語科で
は小・中学校共に「読むこと」、算数・数学科では「図形」、
理科では「観察・実験」に特に課題が見られました。
　国語科では、文脈をたどりながら文章表現に着目して読

　昭島市教育振興基本計画では、本調査の質問項目「自分に
はよいところがあると思いますか」を政策指標として設定し
ています。今年度は、この質問項目に対する肯定的な回答
（当てはまる・どちらかといえば当てはまる）が、小・中学校
共に令和８年度の目標値を超え、平均正答率と強い相関関係
があることも分かりました。今後も、各学校では、児童・生
徒のよいところを認め励まし、学びに向かう姿勢や自己肯定
感を養い、学力の向上を図っていきます。
　他にも平均正答率との相関関係が強い質問項目を挙げまし
たので、今後も、子どもたちが基本的な生活習慣を身に付
け、主体的に学習に取り組む意欲をもてるよう、各家庭のご
支援・ご協力をよろしくお願いいたします。

調査日：令和4年４月19日（火）
対　象：全国の小学校６年生
　　　　全児童、及び中学校
　　　　３年生全生徒
内　容：●教科に関する調査
　　　　　小学校…
　　　　　国語、算数、理科
　　　　　中学校…
　　　　　国語、数学、理科
　　　　●質問紙調査

調査の概要

＜平均正答率との相関関係＞

「自分にはよいところがあると思いますか」
という質問に対して肯定的 ( 当てはまる・
どちらかといえば当てはまる）に回答した割合

教科に関する調査の結果

小学校 6 年生の平均正答率 中学校３年生の平均正答率

　「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」に基づき、令和３年度に教
育委員会が行った事務について点検・評価を行い、報告書を作
成しました。市議会に報告し、併せて市公式ホームページで公
表しています。また、市役所２階行政資料コーナー、市民図書
館で閲覧できます。　　　　 ☆詳しくは、教育総務課庶務係へ

む力、算数・数学科では、事柄が成り立つ理由を筋道立て
て考える力、理科では、観察・実験結果について、数値を
根拠に表現する力を高める必要があります。各学校では、
今回の調査結果を分析し、具体的な授業改善に向けた取組
を、より一層進めていきます。

令和３年度昭島市教育委員会の事務事業に関する
点検及び評価報告について

自分にはよいところがあると思いますか

回　答 小学校算数 中学校数学

当てはまる 64.8 52.2
当てはまらない 56.4 39.3

毎日、同じくらいの時刻に起きていますか

回　答 小学校国語 中学校国語

している 63.0 68.0
全くしていない 45.9 56.0

家で自分で計画を立てて勉強をしていますか

回　答 小学校理科 中学校理科

よくしている 67.2 51.9
全くしていない 57.7 44.0

校　種 令和３年度
（前年度）

令和４年度
（今年度）

令和８年度
（目標値）

小学校 75.3％ 80.3％ 80.0％

中学校 79.2％ 80.2％ 80.0％

昭島市 東京都 全国

30%	 40%	 50%	 60%	 70%

理科

数学

国語
68%
70%
69.0%

49%
54%
51.4%

49%
51%
49.3%

30%	 40%	 50%	 60%	 70%

理科

算数

国語
63%
69%
65.6%

61%
67%
63.2%

63%
65%
63.3%

☆詳しくは、指導課へ

新しくなった教育・青少年だよりへ
ぜひ皆さまのご意見・ご感想をお寄
せください！（件名に「教育・青少年
だより」とご入力ください）
匿名でのご意見
も可能です！

教育・青少年だより エール
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GIGAスクール通信
《 授業での活用 》　タブレット端末活用 2 年目、専科も含め、先生たちは授業の中で、積極的にタブレット端末
を活用する場面を取り入れています。子どもたちも、ごく当たり前のツールの一つとして利用しています。

中学校部活動の 4 月から 8 月までの活動のうち、すぐれた成績を残したものを紹介します。（敬称略）

学校でのタブレット端末を活用した取組をご紹介します

《 子どもたちの主体的な活用 》
　委員会活動やクラスの活動の中で、子どもたちが
自主的にタブレット端末を活用する姿も見られるよ
うになりました。
　代表委員会では、廊下歩行に関する全校児童への
呼びかけのプレゼンテーションを作り、給食の時間
に発表しました。そのための打ち合わせも、委員た
ちが自主的にタブレット端末を使って行っていまし
た。中学年でも、雨の日の教室レクのために係でク
イズの作成やアンケートで活用していました。
　学期末のお楽しみ会では、多くのクラスでタブ
レット端末が使われていました。11 月に実施の学習
発表会でも様々な場面で活用されそうです。

情報モラルの学習　大切にした
いことを話し合い、ピラミッド
チャートで整理していきます。

算数　発表ノートで自分の考えをタブレット端末
から先生に提出。友達の考えも共有できます。

★共成小学校タブレット端末活用の取組★

中学校部活動大会結果（令和４年８月 31 日現在）
【都大会個人ベスト８以上／団体ベスト 16 以上】
水　泳 全国中学校水泳競技大会

福岡　由唯（昭和中３年）
自由形 200ｍ １位
自由形４00ｍ １位

関東中学校水泳競技大会
安藝　初音（昭和中２年） 平泳ぎ 200ｍ ７位

東京都中学校選手権水泳競技大会

福岡　由唯（昭和中３年）
自由形 200ｍ １位
自由形 400ｍ １位

髙橋　　悠（清泉中３年）
男子 100ｍ　フリーリレー
11位　（関東大会出場）

今泉　蓮音（清泉中３年）
河内　　葵（清泉中３年）
清水　一希（清泉中２年）

柔　道 東京都中学校柔道選手権大会
内藤　魁扇（拝島中３年） 男子個人 81kg 級 ベスト 8
宮田　泰成（拝島中３年） 男子個人 90kg 級 ベスト 8
成澤　凌空（拝島中３年） 男子個人 66kg 級 ベスト 8

剣　道 東京都中学校剣道選手権大会
岡野　暖大（拝島中３年） 男子個人 ベスト８
昭　和　中 女子団体 ベスト８

１年生の初めてのタブレット端末の活用では、6年生がマン
ツーマンでログインを手伝ってくれました。

陸　上 全日本中学校通信陸上競技大会東京都大会
島田　萌衣（拝島中３年） 女子共通走高跳 ６位
JOC 第 53 回 U16 陸上競技大会東京都代表選手選考会

土江　　華（瑞雲中２年） 女子共通ジャベリックスロー
１位		（全国大会出場）

東京ジュニア陸上競技大会
土江　　華（瑞雲中 2年） 女子共通ジャベリックスロー	 3 位
佐藤まどか（瑞雲中 2年） 女子2年 100mハードル	 4 位
中川　湧統（瑞雲中 1年） 男子共通　円盤投 5位
島田　萌衣（拝島中３年） 女子共通走高跳 5位
山田　美羽（拝島中２年） 女子2年 100mハードル ７位

サッカー 東京都中学校サッカー選手権大会
昭　和　中 サッカー部 ベスト８

卓　球 東京都中学校卓球選手権大会
福　島　中 女子団体 ベスト16

吹奏楽 東京都中学校吹奏楽コンクール
瑞　雲　中 吹奏楽部 銀賞
清　泉　中 吹奏楽部 銀賞
拝　島　中 吹奏楽部 銀賞

合　唱 第 89 回 NHK 全国学校音楽コンクール　東京都コンクール
清　泉　中 コーラス部 銀賞

昭島っ子の活躍
☆この記事に関する問合せは、教育総務課庶務係へ

☆詳しくは、指導課へ

教育・青少年だより エール
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ち ょ こ っ と 一 息 昭 島 散 歩 芸術の秋を楽しもう！

　昭島市の小・中学校では、持続可能な社会づくりに貢
献する資質・能力を育むため、全教育活動に SDGsの目
標を関連させた学習を展開しています。その内の一つと
して、拝島第三小が「総合」の授業で実施した「ごみ問題に
ついて」を紹介します！
　授業は、環境コミュニケーションセンターや清掃セン
ターで働く昭島市職員が講師となり、前半では、ごみ減
量の取組、昭島のごみ事情、7 分別収集のことなどを学

【第 10 回中学生英語スピーチコンテスト】
◇最優秀賞　加々美　恵理（昭和中２年）
　　　　　　「The	Fun	of	Learning	English」
◇優秀賞　　市川　翔太（瑞雲中３年）
　　　　　　白田　心美（拝島中２年）

　昭島駅北口にあるフォレスト・
イン昭和館北側の樹林地（東京・
昭島モリパーク）に、世界で活躍
する彫刻家 /画家	武藤順九（むと
う	じゅんきゅう）氏の作品を展示

した彫刻園があります。この彫刻園は屋外にあり、作品は
木漏れ日に溶け込むように配置され、自然と共に芸術に触
れることができる空間となっています。
　武藤氏は彫刻、絵画、石彩など幅広く活躍されている芸
術家です。特に 2000 年バチカン市国のローマ法王公邸内
に作品「風の環・PAX2000」が永久設置されたことは、抽
象彫刻として史上初になります。この「風の環」は世界平和

〈	開園時間	〉７時～日没まで
〈	入	園	料	〉無料
〈	休	園	日	〉不定休

～拝島第三小学校　4 年生「総合」の授業～
びました。後半は、児童が家庭から持ってきたごみを７
分別に仕分ける体験、清掃車の起動スイッチを押す体験
や清掃車を見学しました。仕分け体験では、ごみに表示
されているプラスチックや紙ごみのマークを確認したり、
ペットボトルのラベルをはがしたり、分別を真剣に考え
仕分けしていました。質問の時間にも、「海洋プラスチッ
クを減らすにはどうしたらよいか」や「ごみ収集車はいく
らかかるのか」など様々な視点から質問をし、積極的に
知ろうとする姿があり、児童は熱心に話を聞き、メモを

取っていました。　

【第 40 回子どもの主張意見文コンクール】
【小学校の部】
◇最優秀賞　山本　陸翔（成隣小６年）
　　　　　　「僕たちの町を『スポーツの町』に」
◇優秀賞　　芦部　蒼空（光華小６年）
　　　　　　山﨑　凛花（田中小６年）
【中学校の部】
◇最優秀賞　野﨑みすず（昭和中３年）
　　　　　　「食品ロスへの取り組み」
◇優秀賞　　大橋　里愛（瑞雲中３年）
　　　　　　井関　沙彩（清泉中３年）

を象徴するモニュメントとし、以後武藤
氏は「風の環」と題した彫刻作品を世界各
地に設置しています。
　芸術の秋に、紅葉に囲まれた世界的芸
術家の作品に触れてみるのはいかがで
しょう。

ごみ問題について考える

令和４年度「未来をひらく」発表会 ９月 10日（土）に市役所市民ホールで
令和４年度「未来をひらく」発表会を開催しました。

　ごみについてもっ
と知りたい方は、市
ホームページをご確
認ください。→

市ホームページに最優秀賞
の作品を掲載しています→ ☆詳しくは、指導課へ

☆お問い合わせ
昭和の森　芸術文化振興会　事務局　℡ 042-546-1105

食欲の秋、スポーツの秋、おしゃれの秋…いろいろ楽しめる秋ですが、
今回は昭島で楽しめる「芸術の秋」について紹介します。

教育・青少年だより エール
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Let’s 食育クッキング教室を開催しました
　８月４日（木）あいぽっく（保健福祉センター）において、
「物語に登場するおやつを作ろう！」をテーマに、クッキ
ング教室を開催しました。対面での調理教室開催は３年
ぶりです。簡単な調理を通して作る楽しみを味わえるよ
うにすること、物語に登場するおやつを通して読書への
興味・関心を高めるきっかけとすることを目指して、感
染症対策を徹底して実施しました。
　子どもたちからは、「おうちでも作りたい」「また教室に

　調理室のある学校（親校）では、
２校分の給食を調理し、食数が以
前の2～3倍に増加することから、
調理能力の優れている機器を導入
しました。その 1つの、スチーム
コンベンクションオーブンは、蒸
気をあてながら焼くため、ミート
ローフ・卵料理などがふっくらと
美味しく短時間に仕上がります。
　調理室のない学校（子校）では、
調理場方式の時と比べ配送時間が
短縮されたことにより、給食時間
に合わせた温かい給食の提供をし
ています。
　また、地元の農家さんと連携し、
毎日のように新鮮な地場野菜を給
食に提供してもらうようになりま
した。
　アンケート結果を踏まえ、献立や
味付けの工夫に取組、生徒から喜
ばれる給食の提供をしていきます。

Q. 味はいかがでしたか

＜生徒よりコメント＞
・いつも温かい給食を届けてく
れてありがとうございます。

・すっごくおいしいです！いつ
も作ってくださ
り、ありがとう
ございます。

全校中学２年生を対象
にした給食アンケート
より抜粋

参加したい」と感想が寄せられました。本取組は、今後も
継続してまいります。下のQR コードを読み込むと、「昭
島市動画チャンネル」より今回実施したメニューのレシピ
動画を閲覧いただけます。ぜひご覧ください。

←「ふわふわ
カステラ風
ケーキ」
レシピ動画

←「ロック
ケーキ」
レシピ動画

　発達障害や特別支援教育についての理解
を深めるため、７月 19 日 ( 火 ) に明星大
学教授　星山麻木先生をお招きし、講演会
「みんなと違っても大丈夫～虹色なこども
の発達を理解する～」を子ども育成課との
共催で、開催しました。64 人の方にご参
加いただき、当日は、講師ご自身の経験談
や、少数派の子どもたちの生の声をご紹介
いただきました。また、虹色のタイプ別

◆日時・内容　10月 29日 ( 土 )　午前 10時～正午
「子どもを育む支援・働き掛け　～発達障害を中心にして～」

◆講師　岩㟢　智之　氏　（東京西法務少年支援センター長）
◆場所　市役所市民ホール
◆定員　80人（申込順）
◆保育　	1 歳以上の未就学児 5人（申込順）
◆申込　	10 月 3 日より申込受付を開始しています。電

話または市ホームページ内専用フォームでお申
込みください（右記QRコード）

◆ TEL　042-519-2290（平日午前 9時から午後 5時）
　　　　特別支援教育係

～　特別支援教育に関する講演会を開催　～

【今後の特別支援教育に関する講演会の予定】

に、子どもの様々な
発達の様子や支援の
仕方について、分か
りやすくご解説いた
だきました。

美味しく
なった

美味しく
なくなった

特に変わらない

22.0％

68.0％

9.8％

新しく導入されたス
チームコンベンション
オーブンは、短時間に
美味しく料理が仕上が
ります！

中学校給食の紹介

☆詳しくは学校給食課（℡ 042-541-8041）へ

令和４年４月より、中学校給食が
「親子調理方式」になりました。

食缶が入ったコンテナを
配送車に載せて子校へ運
びます。

教育・青少年だより エール
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教育委員会の動き青少年問題協議会を開催しました

【教育委員会開催状況】
○令和4 年7 月～
　令和4 年9 月
○定例会 3 回
【主な議案】
○	昭島市学校給食運営審議会
委員の委嘱について
○	令和５年度昭島市立学校で
使用する教科用図書（特別支
援学級）の採択について

【開催日】令和４年７月２８日（木）

【主な協議事項】
１	令和５年度から令和７年度に係る青少年健全
育成方針に関する検討委員会の設置について

２		青少年善行表彰等審査委員会の設置について
３		「あいさつ運動」推進標語選定委員会の設置
について　

４		子ども・若者未来対策推進計画骨子案及び
関連施策について

１～３は承認され、４についてはご意見をいただ
き、今後の計画の策定の参考にしてまいります。

【主な報告事項】
令和４年度青少年健全育成方針について
☆詳しくは、青少年係 ( ℡ 042-544-4313) へ

【主な報告事項】
○	令和３年度昭島市学校給食
費会計決算報告について

○	昭島市民文化祭の開催につ
いて

【次回定例会】
場所：市民ホール
令和４年 10 月 20 日（木）
午後 2 時３０分～

教育委員会はどなたでも傍聴できます
　開催日時・場所、各回の議案・協議事項・
報告事項、議事録を市公式ホームページで
公開しています。（議事録は市役所でも閲覧可）
☆詳しくは、教育総務課へ

中学生による
４コマ漫画

瑞雲中学校 3 年生
佐藤　藍希さん

◇種目　＊地域の部　＊地域女子の部
＊壮年の部 (40 歳以上 )
＊中学生男子の部
＊中学生女子の部
※一般の部は本年度ありません。

◇競技方法　５人により継走
◇チーム編成

正選手５人（各部とも補欠２人と監督
１人を置くことができます。）　※複
数チームでの重複登録はできません。

◇参加資格　中学生以上で市内在住・在勤・
在学の方
＊地域の部は 120チーム、地域女子
の部・壮年の部は各部 15 チーム
（先着順）

◇表彰　各部とも１位～３位
※表彰式は実施しません。
　また、各部とも区間賞を設けます。

◇参加費　１チーム 5,000 円
※市内在住、在学の中学生のみで編
成するチームは学校からメール申
し込みで無料

◇申込　RUNNETを使用してweb申込
※ＲＵＮＮＥＴへの登録が必要
☆詳しくは、スポーツ振興課
（総合スポーツセンター内
℡ 042-544-4152）へ

＊
１
人
１
周
2.
2
㎞
の
周
回
コ
ー
ス

今回もコースが
変わるよ！

開催日：令和５年１月８日（日）
申　込：11 月 14 日（月）までに RUNNET を使用して web 申込

第６８回 新春駅伝競走大会の参加者を募集

教育・青少年だより エール


